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Notulen algemene ledenvergadering voetbalvereniging DWP 12 september 2025. 

1 Opening  voorzitter 

De vergadering wordt deze keer ruim bezocht (42 leden). Een dergelijke opkomst hebben we tot op heden 

nog niet mogen meemaken. De voorzitter dankt alle commissies binnen de vereniging voor hun inbreng en 

inzet van het afgelopen seizoen, zonder hen zou onze vereniging niet kunnen functioneren, waarvoor dank. 

 

2 Notulen ALV 6 september 2024 

Verslag kort besproken staat ok op de website.  

Geen vragen en of opmerkingen. Daarmee zijn de notulen geaccordeerd en zijn vastgelegd. 

  

3 Mededelingen voorzitter 

 

Uitleg stand van zaken verduurzaming complex  

Voorzitter geeft Hilbrand het woord. Verduurzaming complex, hiervoor hebben we een begroting en plan 

opgesteld om ook in de toekomst zoveel mogelijk energieneutraal te kunnen zijn en is er wederom een 

subsidietraject opgestart met de BOSA en het Iepen Mienskip. Waarbij het IMF al een subsidietoekenning 

heeft gedaan onder de opschortende voorwaarde dat er ook een toekenning komt vanuit de BOSA .   

Doel is de vervanging van alle houten kozijnen door kunststof en zoveel mogelijk isolatiemaatregelen te 

treffen en andere energiebesparende maatregelen toe te passen, zodat we zo energiezuinig kunnen 

opereren.   

 

Verlenging  contract Muta  

Er waren 2 gegadigden (Muta en Green Sports) en deze hebben we niet tegen elkaar uitgespeeld. Muta had 

het beste aanbod en daarmee is het contract verlengd, wederom voor een duur van 5 jaar.  

 

Vraag Jochum: wordt er per team een nieuw tenue gefaseerd ingevoerd. Inderdaad zal er per team een 

nieuw shirt beschikbaar komen en waarschijnlijk allemaal met korte mouwen. Ook een vraag vanuit Auke, 

dat de dames graag shirts met korte mouwen zouden willen dragen. Dat is ook de insteek vanuit de 

vereniging, dan tezamen met een onder-shirt  De onder-shirts dienen dan door de leden zelf te worden 

aangeschaft.  

 

4 Verslag secretaris Henry van Drogen seizoen 2024 - 2025  

Terugblikkend op het afgelopen seizoen kunnen we niet anders concluderen dat het dit seizoen een enorm 

bewogen jaar is geweest. Waarin we als vereniging hoogtepunten hebben afgewisseld met enorme 

dieptepunten, persoonlijk leed en gezondheidszorgen, opluchting en toch zorgen over wat de toekomst zal 

brengen. Kenmerkend is dat we als vereniging op elk willekeurig moment en bij elke gebeurtenis klaar staan 

om elkaar te helpen daar waar mogelijk. Laten we dit met elkaar niet uit het oog verliezen, het kenmerkt ons 

sociale karakter en betrokkenheid als vereniging.   

 

Wellicht dat dit sociale karakter en de betrokkenheid soms wat op de achtergrond geraken als we weer een 

beroep doen op onze vrijwilligers binnen de club om een helpende hand te bieden. Maar zoals al vaker 

aangekaart kunnen wij als vereniging niet opereren zonder de inbreng van onze vrijwilligers. Ook als dit 

betekent dat we  vaak dezelfde groep aanspreken. Om dit te beperken hebben we initiatieven ontplooit 

waarbij we een grotere groep leden, vrijwilligers, spelers en anderen hebben benaderd om ons te helpen. Dit 

heeft het afgelopen seizoen verlichting gebracht en meerdere personen betrokken bij de club en de 

activiteiten die daaraan gekoppeld zijn. Voor namelijk gericht op ondersteuning van de kantinebezetting, 

deze activiteit is één van de kurken waarop onze vereniging drijft.  Maar dit brengt ook een ander type 

verantwoordelijkheid met zich mee, waarbij we soms uit het oog verliezen wat de wet ons allen voorschrijft, 

ondanks de financiële voordelen die het niet altijd even scherp naleven van deze regels ons als club oplevert, 
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maar tegelijkertijd het risico in zich heeft, dat we een belangrijke bron van inkomsten op het spel zetten. 

Laten we hier met elkaar aandacht voor hebben en daar waar nodig hulp bieden om problemen in de 

toekomst te voorkomen.  

De vele activiteiten binnen de club hebben er toe bijgedragen dat we er goed voorstaan( succesvolle acties 

zoals de koekactie,  de Grote clubactie, de Ballenactie en dat we ons verder willen ontwikkelen.  

Gericht op de verdere verduurzaming van onze vereniging, hiertoe hebben we wederom een subsidietraject 

ingezet via Het Iepen Mienskip Fûns en de BOSA. Een deel van de subsidie is al toegezegd door het Iepen 

Mienskip op voorwaarde dat ook de BOSA de gevraagde subsidie zal toekennen. De uitkomst daarvan 

verwachten we tegen het einde van 2025/ begin 2026.  

Andere ontwikkelingen hebben dit jaar een zware wissel op de vereniging getrokken, waar we tijdens de 

winterstop nog aankondigden dat we het contract van de trainer coach van het 1e gingen verlengen en dat 

de gehele staf compleet zou blijven, was de realiteit enige tijd later anders. Verzorger RJ Schreur die aangaf 

te stoppen na dit seizoen en de penibele situatie op de ranglijst van het 1e, leiden er toe dat we het besluit 

hebben genomen afscheid te nemen van Nanne Piter, gevolgd door het afscheid van Edwin, waardoor we 

ineens zonder technisch hart zaten. Ook dan staan er weer mensen op die de helpende hand bieden en de 

verantwoordelijkheid op zich nemen en in een bloedstollende fase van de competitie en de daaropvolgende 

beslissingswedstrijden alles in de strijd gooien en uiteindelijk een geweldig resultaat hebben neergezet, wat 

resulteert in menig vreugdetraantje.  

Gelukkig hebben we alles voor het komende seizoen weer tijdig kunnen vastleggen. Een nieuwe hoofdcoach 

bij het 1e en ook een nieuwe coach voor het 2e. Hopelijk stappen die een mooi seizoen met zich 

meebrengen. Niet alleen voor de betrokken teams, maar dat een ieder zich bij onze vereniging thuis voelt 

en zijn of haar geliefde sport kan uitvoeren zoals men wil. Voor een ieder een mooie taak. Om dit te 

realiseren zullen er binnenkort meerdere initiatieven worden ontplooid. Waarover later in het nieuwe 

seizoen meer. Voor nu allen heel veel succes het aanstaande seizoen. 

Henry van Drogen 

Secretaris vv DWP  

 

5 Jaarverslag DWP jeugdcommissie 2025 – 2025 door jeugdvoorzitter Jelmer Roffel  

De jeugdcommissie van DWP start het seizoen 2024 – 2025 met de volgende bezetting:  
Jelmer Roffel – voorzitter  
Roelof de Vries – secretaris  
Kevin Oord – coördinator JO19 + JO17 + JO15  
Remco ten Hoeve – coördinator JO14 + JO13 + JO12 + JO11  
Teo Wim Koopmans – coördinator JO10 + JO9 + JO8 + JO7  
Annelie Stoelwinder - Veuger – coördinator MO15 + MO20  
Paul Velthuis – wedstrijdsecretariaat + gastheer zaterdagochtend  
Jurre Knoops – coördinator jeugdtrainers 
Sjirk Elzinga – overig lid  

 
Aantal jeugdleden: 157  
Aantal teams: 15  
Aantal leiders/trainers: 40  
De jeugdcommissie kwam in dit seizoen 10 maal bij elkaar in de kantine en vergaderde altijd via een vaste 
agenda.  
 
SEPTEMBER:  
• De aftrapavond is gehouden op 2 september, opkomst was goed en na afloop werden de 
shirtjestassen, ballen, sleutels en waterzakken weer uitgedeeld.  
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• Accommodatiebezetting wordt door Teo, Roelof en Sjirk weer goed gezet voor fase 1, dit werkt mooi en 
de afspraak is gemaakt dat we dit in deze setting voor iedere fase gaan herhalen.  
• Henk van Hes zal periodiek aansluiten bij de vergaderingen, zo kunnen we elkaar goed op de hoogte 
houden van de ontwikkelingen.  
• Jurre gaat onderzoeken of het haalbaar is om een jeugdraad te formeren bij DWP, op deze manier 
kunnen we de jeugd betrekken bij eventuele beslissingen in de toekomst.  
• Bij de JO-17 en JO-19 wordt nog naarstig gezocht naar kader, we doen ons uiterste best om dit op tijd 
ingevuld te krijgen.  
• Paul en Minne hebben een verdeling gemaakt wie voor welke leeftijdscategorieën een scheidsrechter 
gaat regelen/aanzeggen.  
• Oefenwedstrijden van jeugd en senioren worden vanaf heden door Roelof gecoördineerd en op de 
website geplaatst, het blijft de bedoeling dat de thuisclub zelf voor een scheidsrechter zorgt.  
 
OKTOBER:   
• Henk van Hes sluit aan bij de vergadering, hij geeft aan dat de kwaliteit van de jeugdtrainers echt beter 
aan het worden is. Het lukt hem nu ook om de vroege trainingen van de jongere teams te bezoeken en de 
bijbehorende trainers te begeleiden.  
• Henk wil periodisering wel in stand houden, hij geeft dit per team/trainer aan hoe hij het wil hebben.   
• Jelle Huitema (onze keeperstrainer voor de jeugd) sluit ook aan bij de vergadering.   
• Jelle ziet dat populariteit van het keepersvak groeit, we zijn ervan overtuigd dat dit mede komt door het 
enthousiasme wat Jelle en Anne Jitse iedere week laten zien op het trainingsveld. We zijn daar als 
jeugdcommissie erg blij mee!  
• Opzetten nieuw beleidsplan vanuit KNVB (o.l.v. Douwe de Val) voor DWP mag van hoofdbestuur in 
werking gezet worden.   
• Wedstrijdsecretariaat loopt prima, coördinatoren nemen hun verantwoordelijkheid door tijdig contact te 
zoeken met tegenstanders in geval van wedstrijdwijzigingen. Laten we wel met ons allen afspreken dat 
afgelasten van een wedstrijd een uiterst middel is en moet blijven.   
• Belang van invullen opstelling in Wedstrijdzakenapp wordt onderschat door leiders en scheidsrechters, 
hier wordt opnieuw aandacht aan besteed. De KNVB gebruikt deze gegevens voor de teamindex en die is 
belangrijk bij het indelen van de teams in de nieuwe fases.  
• Vanuit het jeugdbestuur wordt de wens uitgesproken voor een rookvrije accommodatie op de 
zaterdagen tot 12 uur, dit zal worden voorgesteld bij het hoofdbestuur.  
• Er wordt een mix toernooi georganiseerd bij DWP in de herfstvakantie voor JO7, 8, 9, 10. Organisatie 
door Teo Wim.  

  
NOVEMBER:  
• De nieuwe coachjassen zijn inmiddels uitgedeeld aan onze coaches, zijn prachtige en warme jassen. 
Jassen zijn aangeboden door DWP want beoogde sponsoren hadden zich terug getrokken omdat het proces 
wat te langdraderig was geweest.  
• JO-10 team doen mee aan zaalvoetbalcompetitie georganiseerd door de KNVB (Futsal wintercompetitie 
per 22 december)  
• 10-minuten gesprekken worden weer gehouden op maandag 4 november.  
• Jeugdcommissie zou graag willen gaan samenwerken met FEETON en vraagt bestuur hiervoor om 
toestemming. Met behulp van de FEETON app kunnen onze jeugdtrainers gemakkelijk trainingen 
voorbereiden en het zorgt voor handvaten voor onze jeugdtrainers. Indien sportief partnerschap met sc 
Heerenveen wordt aangegaan levert het ook financieel gewin op voor DWP.   

 
JANUARI:  
• JO-8, JO-10, JO-11, JO-15 doen mee met zaaltoernooi van Nieuweschoot  

 (4 januari 2025)  
• 5 teams doen mee aan boardingtoernooi te Munnekeburen   

(JO7,8,9 en 2x JO10)  
• Rookvrije accommodatie op zaterdagen tot 12 uur per 1 januari 2025 van kracht.  
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• Eerste voorbereidingen voor het schoolvoetbaltoernooi op woensdag 9 april worden gestart, scholen 
worden weer aangeschreven.  

  
FEBRUARI:  

• Diverse jeugdtoernooien doorgemaild aan coördinatoren:   
Flevo Boys – 14 juni (voor JO7 – JO15), JO14 doet mee.  
Gorredijk – 14 juni (voor JO7 – JO12), JO11 doet mee.  
• Wiebe Lageveen is uitgenodigd in de kantine van DWP om de FEETON app te introduceren, inmiddels 
hebben we akkoord vanuit hoofdbestuur om in zee te gaan met FEETON.  
• Helaas valt de sc Heerenveen sponsorloop samen met het schoolvoetbaltoernooi, JO11 en JO12 zullen 
hier dus niet aan mee kunnen doen. Wellicht goed om de JO10 teams en JO8 en JO9 teams hieraan mee te 
laten doen.  
• Paul geeft aan dat hij voorlopig stopt met al zijn werkzaamheden bij DWP (per direct) vanwege zijn 
geconstateerde ziekte. Roelof en Jurre zullen het aanzeggen van de scheidsrechters voor hun rekening gaan 
nemen en het gastheerschap zullen we op een andere manier moeten gaan organiseren. We wensen Paul 
veel sterkte de komende tijd.  

 
MAART:  
• Bijscholingsavond van Feeton in Abe Lenstra Stadion is bijgewoond door Jelmer, Ronald en Teo. Is zeker 
een nuttige avond geweest. Talentherkenning was 1 van de onderwerpen.  
• 2 kleine en 2 medium doeltjes besteld bij MUTA  
 
APRIL:  
• 10 minuten gesprekken met trainers/leiders van de jeugdteams op maandag 14 april.  
• Op vrijdag 4 april wordt er bij DWP weer een clinic aangeboden voor alle deelnemers van het 
schoolvoetbaltoernooi.  
• Woensdag 9 april wordt er bij DWP voor de 16de keer het schoolvoetbaltoernooi georganiseerd voor de 
groepen 7 en 8. Een prachtige dag met een goede organisatie en mooi weer!  

 
MEI:  

• De jeugdleden worden weer in kaart gebracht zodat we een begin kunnen maken met het indelen van de 
jeugdteams van het nieuwe seizoen.  

• Opbrengsten koekactie en sponsorloop komen ten goede van Feeton.  
  

JUNI:  
De nieuwe teamindelingen voor seizoen 2025-2026 worden gepubliceerd op maandag 23 juni.  
 
De Jeugdcommissie, september 2025  

 
6 Verslag sponsorcommissie seizoen 2024 – 2025 door Afina Lageveen 

Het afgelopen seizoen bestond de Sponsorcommissie uit de volgende personen:  
Jan Venema, Jan Knijpstra, Tetje de Vries, Marrit Elzinga, Gwenda Bijker, Hendrikje Boersma, Nynke van Dijk 
en ikzelf. Jessica Elzinga en Wiebe Lageveen helpen ons waar nodig.  
Wij komen 1x per maand samen voor de vergadering  
 
We kijken als sponsorcommissie terug op weer een actief en succesvol seizoen.  
Jan K zorgt altijd voor een overzichtelijke jaarplanning, die eigenlijk altijd goed gevuld is.  De Presentatiegids 
is ook ieder jaar, voor velen, weer iets moois om naar uit te kijken. Er zijn 1.900 gidsen verspreid door 20 
bezorgers.  
We hebben ongeveer 10 nieuwe reclameborden mogen ophangen, het hoofdveld is op een aantal plekken 
na voorzien. Twee keer per jaar worden de borden door ons schoongemaakt. De afgelopen keren hebben we 
van een aantal leden hulp gehad. Geweldig, want dit scheelt heel veel tijd.  
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Het nieuwe club van 50 bord is inmiddels vol, maar we zijn zo creatief geweest, om nog een aantal plekken 
te kunnen creëren dus er zijn nog enkele plekjes, wees er snel bij.  
Bij de thuiswedstrijden van het 1e elftal, worden de balsponsors uitgenodigd, ze worden dan voorzien van 
een hapje en een drankje. Tijdens de wedstrijden van het 1e elftal, dames en heren, is er altijd een pupil van 
de week, de bal en bidon worden ook door ons aangeboden.  
Het Draaiend Rad blijft een groot succes, negen keer dit seizoen. We kijken naar de hoeveelheid wedstrijden 
thuis en uit, en daar plannen we op in. Bij de themafeesten draaien we altijd. Op de vrijdagavonden een 
aantal keren georganiseerd door Marrit en Gwenda. Tijdens de familiedag op 7 juni 2025 hebben we het 
Draaiend Rad XXL, waarbij alle prijzen zijn aangeboden door sponsors of leden. Bedankt daarvoor!  
Als club zijn we de samenwerking aangegaan met SC Heerenveen, de kosten daarvan zijn € 1.750 per 
seizoen, waarvoor we de Feeton app, trainingsapp, sponsorloop opbrengst voor de club, 6 
themabijeenkomsten, 2 workshops, 4 x kaartenactie waarbij gedeelte naar de club gaat.  
 
Ook dit jaar hebben we twee keer een busreis voor spelers en supporters georganiseerd, we gingen naar VVI 
waar het een supergezellig feest was. De nacompetitie naar Tollebeek bleken er twee bussen voor nodig te 
zijn. 
  
Sponsoring tenues teams  
Er is een drie jaarlijks contract ING dames/meisjes € 2.200,- tenues enz.  
Buiten de opbrengst van de reclameborden en de Club van 50 hebben de verdere gedane acties door de 
Sponsorcommissie het volgende opgeleverd: 

- Rabo Club Support heeft € 983,- opgebracht. 
- De Grote Clubactie heeft € 3.163,- opgebracht. Er werden 1.318 loten verkocht, 323 meer dan vorig jaar. 
- Koekactie op maandag 7 april opbrengst € 2.300 – dit voor aanschaf trainingsmaterialen jeugd. 
- Kidsrun, de sponsorloop van SC Heerenveen op woensdag 9 april leverde € 2.400 euro op. 
- Oliebollenactie was op 30 december, er zijn ongeveer 3.500 verkocht.  
- De Ballenactie leverde 104 nieuwe ballen op t.w.v. € 2.600 euro  

 
De activiteitencommissie organiseert ook leuke middagen / avonden voor de leden, dit wordt ondersteund 
door de sponsorcommissie. Activiteiten: pietenbingo, kerstbingo, FIFA toernooi, darttoernooi, paaseieren 
zoeken kinderen, themafeesten versiering, familiedag.  
 
Op vrijdag 7 maart was de Sponsoravond met als gast Harmen Kuperus. In totaal waren er 40 mensen 
aanwezig Het was een zeer zeker geslaagde avond, waarbij Harmen ons meenam in zijn carrière als keeper 
en keeperstrainer.  
Hyreco sponsort € 250 euro voor de familiedag c.q. ochtend programma jeugd.  
 
Van al de binnenkomende acties hebben we afgelopen seizoen het volgende aangeschaft voor de club: 
kassahok, speakers buiten hoofdveld, terras-heather voor de overkapping, materialen voor de jeugd, 2 x per 
jaar wordt het complex schoongemaakt door Mulder schoonmaak, 4x picknickbanken, 2 partytenten.  
 
Denk je iets nodig te hebben voor de club, laat het ons weten! Tot zover ons verslag van het afgelopen 
seizoen, lijkt het je ook leuk om wat te betekenen voor de club, laat het ons weten!  
 
Afina Lageveen namens de Sponsorcommissie  
 
De voorzitter dankt hen nogmaals voor de enorme inspanning die men heeft geleverd en alle gelden die dit 
heeft opgebracht.  Een enorm mooi resultaat.   
 

7 Financieel jaarverslag 2025 penningmeester Xander Hooijer  

Voor gedetailleerde informatie verwijzen wij geïnteresseerden voor een persoonlijke toelichting naar de 

Penningmeester. Naar aanleiding van een vraag over de gestegen personeelskosten welke enigszins 

gestegen door de afkoopsom van de trainer van het 1e geeft de voorzitter een korte toelichting.   
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Toelichting vanuit de voorzitter:  

De situatie op de ranglijst en het afnemende vertrouwen en onderlinge band met de trainer waren de feiten 

die het op zeer korte termijn nemen van moeilijke stappen/keuzes nodig maakten. Dit leidde tot het ontslag 

en afscheid nemen van de hoofdtrainer, met de daarbij komende kosten. Onze financiële situatie is zeer 

stabiel en dat is ook ons doel als bestuur om er zorg voor te dragen dat de vereniging gezond blijft op alle 

vlakken.  

 

8 Verslag kascommissie 

Jochum en Sake hebben alle stukken besproken en bekeken en de penningmeester heeft alle zaken 

verantwoord en daarmee gaat de commissie akkoord met de cijfers en verantwoording. Decharge wordt 

verleent aan het Bestuur en de penningmeester. 

 

9 Benoeming kascommissie 

Nynke van Dijk zal de rol van reserve kascommissie lid op zich nemen. Jochum neemt afscheid als lid van de 

kascommissie waarvoor dank . Sake zal het komende jaar samen met Afina de kascommissie vormen. 

 

10 Bestuursverkiezing 

Geen tegenkandidaten. Allen herkiesbaar. We accepteren de herverkiezing en alle bestuursleden zullen de 

aan hen toegewezen taken blijven uitvoeren.  

Vraag van Jan Venema of het statutair is toegestaan dat een voorzitter en secretaris tegelijkertijd eenzelfde 

vervaltermijn hebben van de bestuursperiode. Volgens de statuten mogen de voorzitter en de secretaris 

gelijktijdig stoppen en eenzelfde vervaltermijn hebben. Is wellicht niet wenselijk, maar is momenteel wel 

kracht en van toepassing en toegestaan.  

11 Voorstel contributieverhoging 

De laatste contributieverhoging van DWP was van 10 jaar geleden. Voorstel aan vergadering om de 

contributie te verhogen met 12% vereniging breed. Er kan vanuit Sport Fryslân een tegemoetkoming 

aangevraagd worden voor degene die moeite hebben om deze kosten te dragen. Voor ondersteuning zullen 

we dit in een brief kenbaar maken aan de leden en vermelden op de website en bij aanmelding nieuwe 

leden. Bij deze is het besluit door alle aanwezige unaniem aangenomen en kunnen we het besluit 

doorvoeren. Contributieverhoging zal per direct worden doorgevoerd. Per mail verzenden aan de gehele 

vereniging. 

 bestaand  voorstel +12%  

Omschrijving 2024-2025 p/kw 2025-2026 p/kw 

Senioren >18 jaar  €             185,25   €           46,30   €                    207,50   €                51,90  

Dames senioren >18 jaar  €             185,25   €           46,30   €                    207,50   €                51,90  

18+, VR18, 35+  45+  €               70,00   €           17,50   €                      78,50   €                19,65  

JO18 - JO19  €             122,25   €           26,00   €                    137,00   €                34,25  

JO16 - JO17  €             122,25   €           26,00   €                    137,00   €                34,25  

JO13 - JO15  €             102,25   €           21,00   €                    114,50   €                28,65  

JO11 - JO12  €             102,25   €           21,00   €                    114,50   €                28,65  

JO9 - JO10  €             102,25   €           21,00   €                    114,50   €                28,65  

JO7 - JO8  €             102,25   €           21,00   €                    114,50   €                28,65  

Kabouters - JO6  €                      -     €                  -     €                             -     €                       -    
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12 Voordracht bestuur benoeming Jan Venema tot erelid 

Het betreffende punt heeft nogal wat voeten in de aarde gehad. Het vergde de nodige overredingskracht van 

diverse familieleden om Jan zover te krijgen, dat hij deze voordracht en het erelidmaatschap zou willen 

accepteren. De staat van dienst van Jan Venema in de afgelopen 25-27 jaar en al zijn verdiensten voor de 

vereniging zijn de redenen geweest vanuit het Bestuur om deze voordracht te doen tijdens deze ALV.   

We vragen dan ook formeel  aan de Algemene Leden Vergadering of zij akkoord kunnen gaan met deze 

voordracht. Alle aanwezigen stemmen hiermee in en daarmee is de voordracht officieel en zal hij het 

erelidmaatschap van de vv DWP ontvangen. Jan Venema geeft aan dat eigenlijk degene die altijd thuis zit 

deze titel zou moet krijgen. Dat is degene die het accepteert dat je voor je vereniging zoveel tijd en energie 

investeert en vrijmaakt, en dan dus vaker van huis bent. In dit geval  Janke dus, een mooi compliment vanuit 

Jan naar zijn vrouw.  

Na deze benoeming wordt er fotoreportage getoond over alle jaren dat Jan al actief is binnen onze 

vereniging. Deze reportage heeft Jan Knijpstra weer heel mooi verzorgd, waarvoor de voorzitter zijn dank 

uitspreekt aan Jan.  

13 Rondvraag 

Sake: belijning B veld? Er is een offerte aangevraagd voor een robot belijningsmachine. Deze zal niet worden 

aangeschaft, daar de kosten van aanschaf of jaarlijkse huur gewoonweg veel te hoog zijn. We zullen een 

demo gaan aanvragen en dan kijken we wel weer verder. Belijning zal dus handmatig moeten worden 

verzorgd. Als er liefhebbers zijn die Herman graag willen helpen. Herman heeft nl. aangegeven te willen 

stoppen.  

René de Jong: we hebben een tijd geleden toestemming gegeven voor een extra persoon als bestuurslid die 

ondersteuning zou gaan bieden op het gebied van verduurzaming/ accommodatie en energiebeleid e.d. 

Deze persoon is er niet gekomen en dus ook geen onderdeel geworden van het bestuur. Hilbrand heeft 

tezamen met René  van der Woude diverse externe experts ingeschakeld die adviezen hebben gegeven m.b.t 

die verduurzaming. De factor tijd en alle ontwikkelingen hebben de te nemen maatregelen enigszins 

ingehaald, denk daarbij aan de terug leverkosten van zonnepanelen op termijn, dus hebben we er voor 

gekozen om gefaseerd stappen te zetten en door de inschakeling van de diverse externe experts kunnen we 

de juiste maatregelen toepassen om zo een zo groot mogelijk voordeel te creëren. Vandaar dat er dus niet is 

gekozen voor een extra bestuurslid. 

14 Sluiting 

Ter afsluiting van de avond dankt de voorzitter Paul voor zijn hulp en inbreng vanavond en voor alle 

activiteiten die je altijd voor ons hebt gedaan en nog steeds doet.  

De vergadering wordt gesloten om 21.44 uur. 


